	миноносец «Внимательный»

Корабль синих:

«Пираты решили захватить главнокомандующий боевой крейсер, не подозревая о существовании эскадрильи из трех боевых кораблей. Вы находитесь на одном из них. Ваша задача: выяснить, в каких точках вашего маршрута вы пересечетесь с пиратским кораблем и сможете его обезвредить. Ваш маршрут движения задан графиком [image: image2.png]f(x)= sin(%x +1r)



. Маршрут движения пиратов задан графиком функции g(x)=1».



	миноносец «Боевой»

Корабль красных:

«Пираты решили захватить главнокомандующий боевой крейсер, не подозревая о существовании эскадрильи из трех боевых кораблей. Вы находитесь на одном из них. Ваша задача: выяснить, в каких точках вашего маршрута вы пересечетесь с пиратским кораблем и сможете его обезвредить. Ваш маршрут движения задан графиком [image: image4.png]f(x) = sin (x +721)



. Маршрут движения пиратов задан графиком функции g(x)=1».



	миноносец «Внушительный»

Корабль желтых:

«Пираты решили захватить главнокомандующий боевой крейсер, не подозревая о существовании эскадрильи из трех боевых кораблей. Вы находитесь на одном из них. Ваша задача: выяснить, в каких точках вашего маршрута вы пересечетесь с пиратским кораблем и сможете его обезвредить. Ваш маршрут движения задан графиком [image: image6.png]f(x) =cos Gx)



. Маршрут движения пиратов задан графиком функции g(x)=1».




